

# DEBRECZEN

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA:  
DEBRECEN, JÓZSEF KIRÁLYI HERCEG-UTCA 1.  
TELEFONSZÁMOK: 27-89. SZ. (SZERKESZTŐSÉG).  
27-88. SZ. (KIADÓHIVATAL ÉS KÖNYVNYOMDA).

KELETMAGYARORSZÁGI  
NAPLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: HAVONTA 2.40 P. NEGYED-  
ÉVRE 7 P. FÉLÉVRE 14 P. ÉVENTE 26 PENGÓ.  
KÜLFÖLDRE: A FENTI DIJAK KÉTSZERESÉ.  
EGYES SZÁM 10 FILLÉR, VASÁRNAP 20 FILLÉR.

IX. ÉVFOLYAM, 71. SZÁM.

DEBRECEN, 1932. MÁRCIUS 30. SZERDA.

Ara 10 fillér.

## Ma féláru kedvezményes mozijegy-szelvény a Vigszínházba és az Urániába

### Nagyjelentőségű tanácskozásra készülnek a dunai-terv ügyében

Tardieu felkeresi MacDonaldot. — Négy nagyhatalom tárgyal a dunai államok rekonstrukciójáról.

London, március 29. Hivatalosan jelentik, hogy

Tardieu miniszterelnök valószínűleg a hét végén érkezik Londonba MacDonalddal miniszterelnök meglátogatására.

A két miniszterelnök megbeszélésének fő tárgya a dunai államok kooperációja lesz, de szerepelnek a tanácskozásán még más kérdések is, így a jóvátelek problémája is. A két miniszterelnök találkozásától egészen különálló lesz

a négy nagyhatalom értekezlete a dunai államok rekonstrukciójának ügyében.

Ezt az értekezletet valószínűleg áprilisban tartják, esetleg Londonban, bár még nem döntöttek a találkozás helyéről.

Berlin, március 29. A német kormány elfogadta az angol kormány meghívását, hogy vegyen részt a négy nagyhatalomnak a dunai kérdésben tartandó megbeszélésén.

Páris, december 29. A Temps ismer-

tetű a dunai kérdés felmerülésének előzményeit és hangoztatja, hogy a francia kormányt kizárólag gyakorlati szempontok vezették akkor, amikor előbbrevalónak tartotta a kisállamok értekezletének egybeállítását. A különböző érdekek összeegyeztetése céljából Franciaország kész hozzájárulni ahhoz, hogy a négy nagyhatalom a kisállamokat megelőzően tartana értekezletet. Ennek a módszernek megvan az az előnye, hogy már a vállalkozás kezdetén elhárítanának minden esetleges elvi ellenkezést. Természetes azonban, hogy a négyes értekezletet külön francia-angol megbeszélés előzi meg, mert hiszen

Franciaország és Anellia fogja viselni azokat a költségeket, amelyekre a dunai gazdasági blokk pénzügyi támogatása érdekében szükség lesz.

Róma, március 29. Az olasz sajtó csaknem egyöntetűen kedvezően fogadta az angol meghívás híreit. Hivatalosan közlik, hogy Grandi külügyminiszter eleget tesz MacDonalddal meghívásának és haladéktalanul elindul Londonba.

### Selejtező vizsgák lesznek a középiskolák IV. és V. osztályában

Budapest, március 29. A vallás- és közoktatásügyi miniszter elrendelte, hogy a középiskolák IV. és V. osztályában már a folyó tanévben is rendszeres vizsgákat tartanak és a tanulók tanulmányi előmenetelét e vizsgák előtt nem, hanem azok bevégezése után és az azokon elért eredmények figyelembevételével bírálják el.

A miniszter rendelete szerint a tanterületi főigazgatók kétféleges javítóvizsgálatra engedélyt nem adhatnak. A miniszteri rendelet célja az, hogy a

középiskoláktól és e révén főként a főiskoláktól ezzel a legradikálisabbnak bizonyuló eszközzel tartsa távol a gyenge képességük miatt oda nem való tanulókat.

JUNIUS 15-ÉN VÉGZŐDIK A TANÉV.

A kultuszminiszter rendeletet adott ki, amelyben újra szabályozza az iskolai tanév, illetőleg az iskolai nagy szünet tartamát. A rendelet szerint az iskolai tanév szeptember 9-én kezdődik és június 15-én végződik.

### Meg van a Lindbergh-gyerekek pizsamája

Egy lelkes közvetítő a rablókkal a tárgyalást.

London, március 29. Dr. Peacock norfolki lelkes, aki állítólag közvetítő a Lindbergh-csecsemő elrablói és a Lindbergh-család között, repülőgépen Lindberghékhez utazott, hogy bemutatassa Lindberghéknek a birtokában levő gyermekpizsamát, amelyet a Lindbergh-gyerekek elrablásakor viselt. Kijelentette, hogy három-négy nap

mulva újból felkeresi Lindberghéket és hogy bízik az ügy szerencsés kimenetelében. A norfolki paplakot rendőrkoronnal vették körül a lelkes feleségének kívánságára. A lelkesné ugyanis nem érzi magát biztonságban, amióta az a hír terjedt el, hogy a váltságdíjat a paplakban őrzik.

### A kormányzó Ferenczy Tibort nevezte ki budapesti főkapitánnyá

Dr. Ghiczy Tihamér, országos vidéki főkapitánynak a IV. fiz. oszt. jellegét adományozta a kormányzó.

Budapest, március 29. Hivatalosan jelentik: A kormányzó 1932. március hó 26 napján kelt magas elhatározásával dr. Ferenczy Tibor kerületi rendőrfőkapitányt, a m. kir. rendőrség budapesti főkapitányává kinevezte.

Dr. Ferenczy Tibor 1881-ben született Debrecenben. Középiskolai tanulmányainak Debrecenben, Temesvárott és Iglón történt bevégezése után a lipcsei főiskola hallgatója lett. Berlinben folytatta jogi tanulmányait, azután a budapesti tudományegyetemen szerzte meg a jogi- és államtudományi doktori oklevelet. Közszolgálatát a budapesti bíróságoknál kezdte meg, mint joggyakornok, majd Aradon törvényszéki jegyző és alügyész, utóbb Debrecenben ügyész lett. A rendőrséghez főtanácsos címmel kerületi főkapitányhelyettesként lépett át. 1922-ben valóságos főtanácsos lett, 1924-ben pedig a szombathelyi rendőrkerület élére került, mint kerületi főkapitány. Mult év decemberében a kerületi főkapitánysághoz osztották be, mint főkapitányhelyettest, a volt cs. és kir. 4. huszárezrednél szolgált s teljes hábo-

rus szolgálat után, mint tartalékos kapitány szerelt le.

A kormányzó 1932. március 26. napján kelt magas elhatározásával dr. Ghiczy Tihamérnak, a m. kir. rendőrség vidéki főkapitánysága vezetésével megbízott ker. rendőrfőkapitánynak, a IV. fiz. oszt. jellegét adományozta.

#### MINISZTERTANÁCS.

Budapest, március 29. A kormány tagjai kedden délután 5 órakor minisztertanácsot tartottak, amelyen Károlyi miniszterelnök elnökölt. A minisztertanács folyó ügyeket tárgyalta.

#### ROMÁNIÁBAN FELOSZLATTÁK A VASGÁRDÁT.

Bukarest, március 29. A minisztertanács elhatározta, hogy a Vasgárdát a jassy és a tutovai kerületben folyó képviselőválasztásokkal kapcsolatos agulációja miatt az egész ország területén feloszlatja.

### Véres sztrájkok Csehországban

Prága, március 29. Bilin-Aussighban huszezer munkás sztrájkol. Kimotában a harc kiújult. A sztrájkolók mintegy háromezer főnyi csoportja a csendőrök közepével fogadta s több csendőrt megsebesítettek. A csendőrök a levegőbe löttek, így oszlatták szét a tömeget. A tüntetők közül kettő önként jelentkezett.

Gorkauban a sztrájkolók, noha gyülekezésüket a hatóságok betiltották, nagy tömegben verődtek össze. Egy

kommunista képviselő a hatóságok közbelépésére a tömeget szétoszlásra szólította fel, de nem hallgattak rá. A tömeg az egyik csendőrt földre terpte, elvette puskáját, az egyik rendőrt is bántalmazták. Egy tűzfőnyű csendőrosztagot, amely erősítésül érkezett, ködohással fogadták. Az egyik csendőrnek kitépték szuronyát a kezéből, a csendőrök erre riasztásul a levegőbe löttek, mire a tömeg gyorsan szétoszlott.

### Megkötötték a japán-kinai fegyverszünetet?

Sanghai, március 29. Hivatalos japán közlemény szerint ma reggel meg egyezés jött létre Japán és Kína között, melynek értelmében minden japán-kinai ellenségeskedést teljesen beszüntetnek.

A hivatalos japán közleménnyel szemben, amely hírül adta, hogy kedden reggel a japán-kinai fegyverszüneti tárgyalásokban megegyezés jött létre, újabb táviratok azt hangsúlyozták, hogy a megállapodás csupán az ellenségeskedések megszüntetésére vonatkozott és nem sikerült megállapod-

ni abban a kérdésben, hogy a japán csapatok mikor hagyják el Shanghai-t.

Mandsuriából egyre nyugtalanítóbb hírek érkeznek, amelyek szerint Észak Mandsuriában a kínai irreguláris csapatok túlsúlyba kerültek a japán haderőkkel szemben. A japán hadvezetőség újabb gyalogsági csapatokat és repülőrajt indított útnak a veszélyes helyzetbe került japán csapatok felszabadítására. Megerősítésre szoruló jelentés szerint a japánok elenoffenzívája egyik helyen eredménnyel járt és sikerült áttörni a kínaiak frontját.

## A közgazdasági egyetemet beolvasztják a műegyetembe

Budapest, március 29. A képviselőház csütörtökön tartja az egyhónapos szünet után első ülését, amely csak formális lesz és azon a Ház legközelebbi napirendjéről fognak határozni. Az egyes bizottságok már több parlamenti tárgyalásra előkészített javaslatot tárgyaltak le. Így teljesen készen áll az *uzsora-javaslat, a hitelsértésről szóló javaslat.*

Az uzsora és a hitelsértésre vonatkozó javaslatok leterjesztése alatt fogja *Korányi Frigyes* báró pénzügy-miniszter, előreláthatóan április 8-9. körül beterjeszteni az új költségvetést. Eddig a kultusztervezet, a külügyi tervezet és a kereskedelmi tervezet költségvetéseit tárgyalták le végleg.

Értesülésünk szerint a kereskedelmi tervezet költségvetésének tárgyalásánál több intézmény megszüntetéséről, illetőleg összevonásáról döntöttek. Így a vasúti és hajózási főfelügyelőségnek a megszüntetése, az iparoktatási főigaz-

gatásnak a minisztériumba való beolvasztása, az egyes vidéki MÁV fiók-műhelyek megszüntetése, továbbá a szegedi állampépítészeti hivatalnak az összevonása. Ezenkívül több szervezeti változtatás lesz a kereskedelmi tárca keretén belül, amely a költségvetésben is kifejezésre fog jutni.

Nemcsak a kereskedelmi, hanem a kultusztervezetnél is szervezeti változások történnek. Értesülésünk szerint e tárca költségvetési tárgyalásával kapcsolatban *döntöttek afelől, hogy a közgazdasági egyetemet beolvasztják a műegyetembe.* A közgazdasági egyetem, mint önálló intézmény megszűnik és két új fakultással, a mezőgazdasági és közgazdasági fakultással bővül a műegyetem. Hangoztatják, hogy minden különösebb költség nélkül történhetik meg a közgazdasági egyetem kooperációja a műegyetemmel, sőt a dologi kiadások terén lényeges megtakarítást is érnek el az összevonással.

## Agyonlőtte magát Szalay szegedi rendőrkapitány fia

Szeged, március 29. Szalay Sándor 21 éves hadapródörömmester, Szalay József szegedi rendőrkapitány fia, a szegedi honvédtiszárcaszármájában — szívenlőtte magát és azonnal meghalt. A fiatal ember hét óra előtt néhány perccel jelent meg az ütögiskola melegegyetemen és nem sokkal később revolverdörrenést hallottak a szobából. A katonák berohantak és hatalmas vértörcsa közepén, a földön fekvő találtak Szalay Sándort. Segíteni már nem lehetett rajta, mert a golyó pontosan a szíven ment keresztül és azonnali halált okozott. Zsebében apjához

címezett leveleket találtak, amelyet azonnal kézbesítettek a mélyen lesúlytott rendőrkapitánynak.

Tegnap estét Szalay Sándor egy ismeretlen szegedi úriestől töltötte, a honnan a késő esti órákban távozott el, majd nagyobb társasággal az egyik kávéházba ment.

Ekkor viselkedése még semmi nyomát nem mutatta annak, hogy milyen terveket fogat a fejében, de hogy teltére előre készült, azt bizonyítja a levél, amelyet a zsebében találtak. A Szalay-család iránt városszerző nagy részvét nyilvánul meg.

## A frontarcosok felkarolása még mindig késik

(Nyílt levél.)

Az a társadalmi közöny, amely a frontarcosokkal szemben megnyilvánul, az elkecsereedett emberek szívéből különféle gondolatokat vált ki.

Mintha magam előtt látnám a világháború kitörésekor lelkesedő csupa szívből, csupa tüzből álló igaz hazafit, aki nem törődve családjával vagy szülei, hozzátartozói aggodalmával, nem gondolva a reá váró nagy feladatok nehézségeivel, a sok fáradsággal, nélkülözésekkel, életveszéllel, szóval senkivel és semmivel, csak egyedül a Haza hívó szavára hallgatva, hősiességgel és bátorsággal kiállt: Bajlarsak előre, a Haza veszélyben van, meg kell menteni! Aztán megindul a nagy kálvárián és megadással viselve annak minden szenvedéseit, végig küzd a nagy tűzpróbát s annak minden borzalmaival!

És most itt áll előttem ugyanaz a hős a világháború utáni 13 évi súlyos gazdasági háború csatavesztése: teljesen leverve, lerongyolódva, nélkülözésektől becsült arccal, szemében a kétségbeesés és bizonytalanság borzasztó kinyja ég. Beszélne sem kell: ez az agyongyötört emberi roncs maga az igazi szenvedés megtestesülése. S ha megered a beszéde, miről beszélhetne egyébről, mint mérhetetlen kétségbeeséséről: Mi lesz velünk? Hát ezt érdekeltek ki?...

Itt állunk előttetek meggyötörve, lerongyolódva, rokkant, béna testtel, de szívünkben sértetlenül megőriztük ígéreteiteket, mint egy-egy adósság-levélet ésk érjük, hogy azokat szószereint váltstok be! Nem akarjuk hinni, hogy az csak mézes-mázos hazugság

volt! Hisz mi az életünket vittük akkor a vásárra s a legnagyobb veszélybe menőket nem szökték hazugságokkal állítani, tehát legfőbb ideje, hogy beigazoljátok már végre, hogy ha nem is jó szívvel, de legalább kötelességszerűen valóra váltjátok mindazt, amit akkor megígértetek! Ez a Nemzet ígérete volt mindent feláldozni kész hű fiaival szemben s az pedig nem hazudhat. Mi megtettük azt, amit Ó kívánt s ugyanakkor mi is joggal kívánjuk az ígéreteket beváltását!

Napról napra örömmel olvassuk, hogy elesett testvéreink emlékére itt is, ott is emlékműveket, emléktáblákat állítanak fel s azok leleplezését bankettekkel ünneplik meg! Nagyon szép dolog, hisz ez is a hála egy részének lerovása, de kérdem, lehet-e ezt teljes mérvűnek venni akkor, amikor azoknak élő hozzátartozói és mi frontarcosok a legkétségbeesettebb helyzetben élünk és a mi vergődésünket, kínzódságunkat tétlenül nézik? Vagy a magyar hősöknek előb mind meg kell halniuk és csak azután lesznek megtisztelve, megbecsülve? Szabad-e elfelejteni az élőkét: a hitvest, ki férjét veszítette el, a gyermeket, ki apját veszítette el, a hőst, aki még él ugyan, de már csak vonszolja az életet, mert nincs mit egyen és nincs mit magára vegyen s a kérlelhetetlen hideg téli környórtele-nül gyöngíti az amugy is agyongyötört testet és viszi a biztos végpusztulásba...

Mi élni akarunk és a Nemzet háláját még életünkben akarjuk látni az élő hősökkel szemben, nem pedig halálunk után!

A távol Keleten ismét puszkapogás hallatszik s nincs kizárva, hogy ennek visszhangja Nyugatra is eljut s akkor reánk ismét szükség lehet és mi akkor ismét ott leszünk Hazánk védelmében, tehát készek vagyunk kötelességünket mindenkor és minden körülmények

**KÖSZVÉNY REUMA CSUZ**

**Izületi és hasogató fájdalmak legbiztosabb gyógyszere**

**PROBATUBUS 2-P. Rheumagel NAGYTUBUS 3'90P.**

**Főraktár: ARANYANGYAL gyógyszerár**

**Piac-és Szt-Anna-u.sarok Alapítási év: 1970**

között teljesíteni, de ugyancsak joggal elvárjuk, hogy a társadalom és a Haza is teljesítse velünk szemben a maga kötelességét!

Bajlarsak! Fogjunk össze! Ne csüggedjünk, hanem egymás között építsük ki a szoros kapcsolatot és egyesült erővel küzdjünk jogaink eléréséért! Fel-

iratban kérjük az illetékes tényezőket, hogy vegyék komoly tárgyalás alá a hadirokkantak és frontarcosok nagy taborának jogos és teljes mértékben kiérdemelt követeléseit.

**Horváth Kálmán**  
asztalosmester, frontarcos.

## Az Országos Iparegyesület jubiláris kiállítása és az iparosság

Nagy előkészület a harmadik aranykoszorus mesterversenyre.

Hatalmas propaganda előzi meg az ez év szeptember havában rendezendő harmadik aranykoszorus mesterversenyt, amely az Országos Iparegyesület rendezésében, Országos Kézművesipari Kiállítás keretében fog lefolyni. Ugyanis ez év szeptemberében lesz 90 éve annak, hogy Kossuth Lajos az Országos Iparegyesület megalakította és az első műipari kiállítást rendezte. Ekkor mondotta Kossuth Lajos a következő, de mai gazdasági viszonyaink között nagyon is megszívlelendő szavakat: *Összetett kezekkel kérem nemzetemet, ne vesse meg a magyar iparcikkeket és fedezze fel a magyar kézművesipar kitünőségét, míg nem késő, mert amit a honi ipar nyújt, azt idegentől venni: önhonunk elleni bűn.* De arra kérem iparosbarátaimat is, hogy erejük végső megfeszítésével is igyekezzenek kiválóságukat a vásárló közönséggel megismertetni és ne legyenek hallgatásukkal hasonlatosak a pusztá virágához, mely hallgatagon és észrevétlenül szórja illatát.

A nagyszerű alapító szavait idézi fel most az Országos Iparegyesület, mely a hazai ipar, annak megismerése és megbecsültetése érdekében kilenc évtized után jubiláris Országos Kézművesipari Kiállítást rendez. Erre a kiállításra a debreceni Ipartestület utján a debreceni iparosok is meghívták. Az Ipartestület, amely már másodízben szervezte meg a debreceni iparosok részt vevő felvételét a nagy ezüst vándorkoszorút, ez alkalommal ismételtlen akcióbba lép, hogy a debreceni iparosok közül minél több résztvevőt nyerjen meg.

E célból Nagy József ipartestületi I. alelnök, ugvis mint a Vándordíjatvédő Asztaltársaság elnöke, kérésrel fel, hogy az előkészületi munkálatokat indítsa meg. Nagy József alelnök 24-én este már értekezletet is tartott, amikor is a jelenlevők egyhangulag a részvétel mellett nyilatkoztak s *kimondották, hogy teljes erővel dolgoznak azon, miszerint a kiállításon a városból minél több iparos vegyen részt.*

Kimondotta a bizottság azt is, hogy a kiállítás előtt itt Debrecenben a kiállítandó cikkekből kiállítást rendez, ugyanakkor divatrevüt is tart, az ipari és kereskedelmi érdekeltségek bevonásával.

Pár a gazdasági helyzet rendkívül rossz és ennekfolytán a kiállításon való részvétel anyagi akadályokba ütközik, mégis remélni lehet, hogy Debrecen hatalmas iparárt ért korábbi elismerések újabb elismeréssel gazdagodnak.

A rendezőbizottság már most felhívja úgy az iparos, mint a kereskedőtársadalmat, hogy az Országos Kézművesipari Kiállításon, illetőleg a divatrevün való részvétel végett máris jelentkezzenek. Egyébként a bizottság a továbbiakról tájékoztatással fog szolgálni.

## MEGHALT MAGYARORSZÁG LEGÖREGEBB EMBERE.

Nyiregyházaúri jelentik: A szabolcs-megyei Paszab községben meghalt Vörös János, aki Magyarország legöregebb embere volt: 107 évet élt meg jó egészségben. Haláláig ragaszkodott a pipájához és a jó borhoz. Látása, hallása és szelleme kifogástalan volt. — Csak azon panaszkodott, hogy két év óta, vagyis 105 éves kora óta nem tudott járni, mert egy szekér elütötte és a lába nem gyógyult be többé.

## A debreceni hőforrás az idegenforgalom szolgálatában

Most a tavaszon aktuális, hogy a nyár elején meginduló idegenforgalom problémájával foglalkozunk.

Debrecen városa tavalyi sikertelen kísérlete után az a nézetünk, hogy költséges próbálkozásokat nem szabad megengedni, hanem a rendelkezésre álló fedezetet nemcsak egyszerűen, hanem teljes biztonsággyal kell felhasználni. Önként kínálkozik tehát az a megoldás, hogy a meglévő idegenforgalmi szervezetek kapcsolatosanak be a hőforrás által a Hortobágy vonzóerejét fokozó lehetőségekbe. Az IBUSZ-nak nézetünk szerint kötelessége lenne, hogy a városnak megfelelő ajánlatot tegyen és a város bizonyára örömmel venné, hogy végre szakemberek kezébe adja az idegenforgalom intézését.

A hőforrással kapcsolatosan nem elegendő a közvetlen környék ideirányítása, igen fontos, hogy a fővárosban időző idegenek figyelmét erre a gyógyhatású forrásra felhívjuk. Erre szerintünk az egyetlen kínálkozó lehetőség az idegenforgalmat lebonyolító Ibusz bekapcsolása.

Idejében, de egyben az utolsó órában hívjuk fel az illetékesek figyelmét arra, hogy a debreceni hőforrást állítsák oda haladéktalanul az ország minden részéből és a küldről ideirányuló idegenforgalom szolgálatába.

## Munkában vannak a pénzhamisítók

A debreceni postán is találtak egy hamis egypengőt. — Az utóbbi hamisítványok könnyen megtévesztik az embert.

Az utóbbi időkben a Tiszántúlon több pénzhamisítást lepleztek le a hatóságok. Ezek a pénzhamisító bandák öt-, két- és egypengősökkel árasztották el különösen Miskolc környékét. Néhányat közülük már lefogtak és bezárították Debrecenbe, ahol az ügyészségi fogházba utalták őket. Legutóbb Koós András arlóvi kovácsmestert érték tetten, amikor őrizetbe vették és Debrecenbe hozták.

Ugy látszik, a pénzhamisítást Koós András letartóztatása ellenére is folytatják. Ujabbán ugyanis több hamis egypengő került forgalomba. Minden valószínűség szerint a tettesek diósgyőri vagy arlói illetőségűek, mert a nyomozás számai erre a vidékre vezetnek. A múlt héten a debreceni posta pénztárában ismét egy hamis egypengőt találtak, melyről az állami pénzverde megállapította, hogy rendkívül

ügyes hamisítvány s eddig hivatalos értesülés szerint 35 darab ilyen hamis egypengő volt forgalomban. A pénz mindössze súlyában és színében különbözik a valódi egypengőtől, a csengése és a kivitele azonban tökéletes.

Ugyancsak egy pár nappal ezelőtt a Nemzeti Bank debreceni fiókjánál is találtak hamis egypengőt. A hamis pénzt a bank egyik altisztje szolgáltatta be. A pénzverde ezt a pénzt is megvizsgálta s megállapította, hogy igen alkalmas a megtévesztésre, csak halvány ónszine különbözteti meg a valóditól s az, hogy a szélébe a cirádát az elkészítés után vették bele.

A hatóságok továbbra is erőlyesen nyomoznak a pénzhamisítók után s kiderítésre vár az is, hogy a legutóbbi hamis egypengő milyen uton jutott a bank altisztjéhez.

## Egy rendőrtörzsőrmester lelőtte felesége támadóját

Nem kerül statáriális bíróság elé, mert nem szándékos emberölés történt.

Budapest, március 29. Husvét hétfőjén délben halálos dráma játszódott le Szász Ferenc rendőrtörzsőrmester tisztviselőtelepi lakásán. Délfelé vendégek érkeztek: Schuszer Lajos gyári munkás a feleségével és Dani Sándor népligeti főkertész. Dani magával hozta egy barátját, Halász Lajos éjjeli őrt és bemutatta Szásznak. A rendőr és felesége szívesen fogadta az új vendéget is, valamennyiüket leültette és borral, sonkával kínálta őket.

Délben a rendőr elkészített vendégeitől azzal, hogy neki szolgálatba kell mennie a 117-es őrszobára. A vendégek is felkerekedtek és elkisértek egy darabon. Miután elváltak, Szász észrevette, hogy a szolgálati övét otthon felejtette. Visszament és a vendégeket megint a lakásán találta. *Tréfásan mondták, hogy nagyon izlett nekik a bor és azért jöttek vissza.*

Szász fölvette a szolgálati övét, elindult és vele együtt mentek a vendégek is, majd barátságosan elbucuztak és Szász elment a Simor uccat villamosmegállóhoz, hogy ott villamosra üljön. Egy darabig várakozott a villamosra. Közben körülnézett s ekkor látta, hogy Halász Lajos ahelyett, hogy a másik villamosmegállóhoz menne, egyenesen a Villám uccai ház felé tart. Furesának tartotta a dolgot, megfordult és nyomon követte. Amikor az udvarba belépett, Halász éppen akkor nyitott be az ő lakásába. Erre ő is utána lépett.

**Kis vártatva gyors egymásutánban három revolverlövés dördülés hallatszott.**

A rendőrtörzsőrmester kirohant lakásából és odakiáltotta a lakóknak: — Szerncsétlenség történt, hioják a mentőket!

A mentők a konyha kövén három sebből vérezve találták Halász Lajost. Revolvergolyók ütötték a sebeket. Az egyik golyó a balhónaljba hatolt, a másik a tüdején szaladt át, a harmadik pedig ugyancsak a bal mellén, a szív mellett furódott a testbe. A mentők a Rökus-kórházba vitték, de nem lehetett rajta segíteni, rövidesen belehalt sebeibe.

Szász Ferenc kihallgatása során elmondta, hogy amikor benyitott a lakásba, azt látta, hogy Halász Lajos

erőszakoskodik a feleségével és hiába tiltakozik, védekezik az asszony, át akarja ötet üelni. Rászólt a hivatlan és erőszakos udvarlóra, hogy takarodjék, Halász azonban megfordult, reátámadt és öklével többször arába vágta. Szász le akarta fogni, mire Halász dulakodni kezdett vele. A dulakodás közben — mint Szász Ferenc mondja — kinyílt a revolvertáska és a revolver leesett. Halász Lajos utána nyúlt és meg akarta kaparintani a pisztolyt. A rendőr erre megmarkolta a revolvert, hogy elvegye a brutális éjjeli őrtől, nehogy kárt tegyen vele. Az automata pisztoly eközben egymásután háromszor elsült.

Mindvégig hangoztatta a rendőr, hogy neki nem volt szándékában akár megölni, akár megsebesíteni Halász Lajost, véletlenül történt a halálos szerencsétlenség.

Kihallgatták Szász Ferencet is, aki ugyanúgy adta elő a történetet mint az ura.

A rendőrfőorvosi hivatalban megvizsgálják Szász Ferencet és megállapították, hogy valóban bántalmazta őt Halász Lajos. A rendőr arcán ütések és zúzódások nyomait találták, összesen öt helyen láthatók sebek és vérálfutások, amelyeket mind a topaszakadt hatalmas termetű Halász ökle okozott. A holttesten látható sebekből és a lövések irányából is arra a megállapításra jutottak az orvosok, hogy Szász Ferenc igazat állít, amikor azt mondja, hogy véletlenül sült el a pisztoly.

A rendőrség az eddigi iratok alapján úgy találta, hogy Szász Ferenc valamelyes mértékben megfelel a valószínűségnek és kétségtelen, hogy nincs szó szándékos emberölésről, amely statáriális eljárás alá tartoznék. Sokkal valószínűbb, hogy megáll a jogos önvédelem esete, mert hiszen Szász Ferenc egy nagy erejű, hatalmas termetű emberrel állott szemben, aki a feleségével erőszakoskodott, majd el akarta venni tőle a revolvert. Ezért a főkapitányságon úgy döntöttek, hogy Szász Ferenc törzsőrmestert nem tartóztatják le, hanem — éppen úgy, mint Baghy Károlyné esetében történt — egyszerűen átkísérik a királyi ügyészségre, ahol majd az ügyész vádindítványától, illetőleg a vizsgálóbíró döntésétől függ további cselekedés.

## MIKULAI ÉS MŰVÉSZZENEKARA SZERDÁN ÉS CSÜTÖRTÖKÖN BUCSUZIK AZ ARANY BIKA KÁVÉHAZBAN KÖZÖNSÉGÉTŐL.

### Serédi hercegprimás a halotthamvasztás ellen

Esztergom, március 29. Husvétvasárnapján az esztergomi bazilikában Serédi Jusztinián bíboros hercegprimás pontifikálta az ünnepi nagymisét, amelynek végeztével pápai áldást osztott. Ő mondotta az ünnepi szentbeszédet is.

— A mai gonosz világban — mondotta — a szeretetlenség, nyílt ellenségeskedés és szenvedések közepette jól esik nekünk a feltámadás ünnepe az a hit, hogy az igazságtalan élet után jön egy másik, igazságos élet, amikor örök életre és boldogságra ébredhetünk. Jézus feltámadása a mi feltámadásunk záloga. Az ember is azzal a testtel fog feltámadni, amellyel meghalt.

— Hinnünk kell a test feltámadásában és az örök életben. Aki nem hisz a feltámadásban, az nem tudja, hogy miért él — folytatta a bíboros főpásztor — majd bibliai és egyháztörténelmi adatok sorozatával bizonyította a feltámadás hitigazságát, miközben rátért a halotthamvasztás aktuális kérdésére és elítélte a halotthamvasztást.

— Hiába hoznak fel a halotthamvasztás hirdetői és propagálói elméleti és gyakorlati igazolására különféle gazdasági és egészségügyi okokat — mondotta a bíboros hercegprimás — indokolásaik mögött az igazság az, hogy hiányzik belőlük a feltámadás reménye, nem akarnak hinni a fel-

támadásban és főként félnek az örök büntetésből, amely az örök élettel esetleg jár a földi élet bűneinek következményeként. A feltámadás és a földi élet után következő örök élet az emberi élet jogfolytonosságához tartozik.

— Ezt a jogfolytonosságot akarják megszokítani azok, akik nem hisznek a feltámadásban és azt akarják, hogy mások se higgyenek benne. A feltámadás hite nélkül nincs értelme az életnek, viszont, aki hisz a feltámadásban, könnyebben viseli el az élet nehézségeit és szenvedéseit.

**APRILIS 14-ÉN LESZ A PRÓBAHAMVASZTÁS A DEBRECENI KREMATORIUMBAN.**

Hírt adunk már arról, hogy a debreceni Köztisztviselők egyesületének elkészült a halotthamvasztó kemence s üzemeltetése április hónapban lesz. Az első próbahamvasztás az eddigiéket szerint április 14-én lesz s a nem mindennapi aktuson résztvevő s városvezetősége, valamint a sajtó és néhány meghívott vendég. A kemence átfűtéséhez először 8 métermázsas kokszot kell elhasználni, hogy az elhamvasztáshoz szükséges 1000 Celsius fokos hőmérsékletet elérjék. A további hamvasztáshoz már csak 70 kg koksz kell. A próbahamvasztás iránt a fővárosi sajtó részéről is nagy az érdeklődés.

## Szemfedővel takarta le magát, a koporsót ágya mellé helyezte és úgy várta a halált

A halál nem jelentkezik, — a különös asszonyt elmeorvosintézetbe szállították.

Kaposvár, márc. 29. Még januárban megjelent az egyik kaposvári temetkezési vállalatnál özv. Moldoványi Istvánné 48 éves volt trafikoszó és megrendelte koporsóját, szemfedőjét. A hosszabb idő óta betegeskedő asszony a napokban megírta végrendeletét is, amely szerint házába halála után el kell áruverezni, a befolyó pénzből pedig ki kell fizetni a temetési költségeket. A végrendelet megírása után megrendelte sírkövét, továbbá a sírját körülvevő kerítés és külön rendeletben előírta, hogy temetésén 10 művirág, két élővirágkoszorú, két nagy eszokor és 12 cigány legyen. Előírta azt is, hogy a csi gányok a halottasbáztól a temetőig kísérik és egy papirdarabra felírta, hogy melyik nőtákaat kell majd játszani.

Amikor mindezt elrendezte, felkérte a temetkezési vállalatot, hogy szállítsa le a megrendelt tárgyakat.

A temetkezési vállalat a kivásztott koporsót és szemfedőt Nagypénteken szállította az özvegyasszonyhoz, Moldoványiné a koporsót az ágya mellé helyezte, a szem-

fedővel letakarta magát és úgy várta a halált.

A halál azonban nem jelentkezett. — Reggel, amikor megjelent a lakásban az özvegyasszony kezelőorvosa és látta a halotti előkészületet, azonnal intézkedett, hogy az asszonyt szállítsák be a kaposvári elmeorvosintézetbe, ahol azonnal ápolás alá vették.

**STALIN**

**SÜLYOSAN MEGBETEGEDET**

Moszkvából jelentik, hogy ott Stalin komoly megbetegedéséről tudnak. A forgalomban lévő híreket hivatalos oldalról megcáfolták; elismerik ugyan, hogy Zondok Hermann berlini orvos-tanárt Moszkvába hívták, ez azonban — a cáfolat szerint — nem függ össze Stalin valamilyen megbetegedésével. Ezzel szemben sokan pozitíve tudják, hogy Stalin vese- és szívbajban szenved és hogy eddig tizenhat orosz orvos eredménytelenül kezelte, majd azt tanácsolta neki, hogy Zondek tanárt konzultálja.

E hírek közvetlen moszkvai forrásból való ellenőrzése eddig nem volt lehetséges.

— Száz kéz nyul egy leány után című regény megjelent könyvalakban is. A 170 oldalas, illusztrációkkal ellátott kötet ára 80 fillér. — Kapható kiadóhivatásunkban, József kir. herceg ucca 1. szám, vagy megrendelhető a lankihordóknál is.

**Nizza — Cannes**

**Juan-Les Pins-Montecarlo**

**8 hetes tanulmányutam által**

a nő- és férfiruhaak vegytisztítását és festését a legképzettebben készíttem

**Biró vegytisztító, Bika-udvar.**

## Gyászrovat

## BALLA JENŐ ÉPÍTÉS MEGHALT.

Széles körben keltett részvételt a hír, hogy Balla Jenő építész meghalt. Balla Jenő életét elragadta a halál, 44 éves korában. Két év óta betegeskedett és azóta hiába keresett betegsége ellen gyógyulást. Az orvosi tudomány nem tudta megmenteni az életnek. Balla Jenő fiatalabb éveiben a Fehér és Ritter cégnél működött, majd önálló építési irodát nyitott. Kiváló szakképzettségéről, szoliditásától és becsületességéről ismerték. Sok nagyobb épület munkálatait vezette, mely épületek az ő ízlését és szakavatottságát őrzik. Több városi épületet is épített. Halálát rajongásig szeretett édesanyja, felesége, két gyermeke, valamint kiterjedt rokonság gyászolja. Temetése ma, szerdán délután 3 órakor lesz az izraelita temetőből.

Ernszt Vilmosné elhunyt. A debreceni úri társadalom előkelő hölgytagja hunyt el hétfőn délután. Meghalt Ernszt Vilmosné, ki a hölgytársadalomban általános tiszteletnek örvendett és jótékonyágáról volt ismert. Lukács Andor igazgató anyósát gyászolja az elhunytban, kinek temetése ma délután 4 órakor lesz az izraelita temetőből.

Lévai Pálné szül. Nagy Eszter meghalt. Szomorú szívvel jelentem, hogy szeretett feleségem, Lévai Pálné szül. Nagy Eszter hosszas és kínos szenvedés után elhunyt Nagykállóban. — Ugyanott lett eltemetve.

Vajda Bálint életének 64. évében elhunyt. Temetése folyó hó 30-án, délután 4 órakor lesz a Sámsoni ut. 11. számú háztól a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth temetőbe. A temetést Fehértől tem. váll. rendezi.

Özv. Balla Jenőné két kicsi gyermekével, valamint édesanyja, özv. Blau Emánuelné, úgy a magunk mint a testvér és az egész gyászborult családnak nevében, fájdalomtól megtört szívvel jelentjük, hogy

### Balla Jenő

építész  
hosszas, küzdelmes betegség után, 44 éves korában elhunyt.

A legjobb, legnemesebb férj, apa, fiú, testvér és rokont vesztettük el benne.

Emléke örökké élni fog  
lelkünkben!

Temetése f. hó 30-án, szerdán délután 3 órakor lesz az izr. sírkert halottas házából.

## FOTO

### MAOSZEGYESÜLETI HÍRDEK

Ezen a héten szerdán tartjuk az amatőrfényképezők összejövetelüket, vitéz Nagy Lászlónak, a MAOSZ-pesti művészfényképezőjének jelenlétére való tekintettel. Felkérjük tagtársainkat, hogy fél 9 órára egyesületi helyiségünkben (Szent Anna u. 10.) jelenjenek meg és képeikből is hozzanak magukkal.

### FELHÍVÁS.

A zeneiskola zenekara és énekkara, a Városi Dalegylet, a Szent László Dalegylet április hó 1-én, pénteken este 6 órakor a zeneiskolában próbát tart. Pontos megjelenést kér az előadásra.

## Csökken az influenzajárvány Debrecenben

A nagy influenzajárvány úgy látszik az idő javulásával sokat veszt erejéből és amint a napsugár erősödik, az influenza úgy gyengül. Az elmúlt héten a kötelező bejelentések során március 20-tól 26-ig terjedő időben mindössze csak 444 nem szövődményes megbetegedést jelentettek be. Szövődményes eset hat fordult elő, egy beteg pedig meghalt.

Dr. Láng Sándor tiszt. főorvos a hivatalos adatok kommentálásaképpen a »Debrecen« munkatársának kijelentette, hogy Debrecenben az influenzajárvány — a bejelentések számából kö-

vetkezett — lefelé menő tendenciát mutat. Most már felét se jelentették be, mint az előző héten. A bejelentésekből azonban azt is látom, hogy még mindig sűrűn fordulnak elő komplikációk, amelyek hosszú időre munkaképtelenné teszik a betegeket.

Általában azonban az idei járvány kevés maradandó kóros elváltozást hagyott hátra, különösen nem olyat, amely az agyi komplikáció súlyos voltát jelentené. A multkori járvány idejében az agyi komplikációk sokkal gyakrabban fordultak elő.

## Március 31-től a juhokat kihajthatják a Hortobágyra

Gazdák küldöttsége a polgármesternél.

A debreceni gazdák küldöttsége kedden délelőtt felkereste dr. Vásáry István polgármestert, hogy segítséget kérjenek tőle. A deputációt Balogh István vezette, tagjai voltak: Kertész István, Bakóczy János és Polgáry Miklós.

Balogh István előadta, hogy milyen nehéz helyzetben vannak a debreceni gazdák, akik ma már nem képesek a juhokat takarmány nyál ellátni, éppen ezért, főként azt kérték, engedje meg a polgármester, hogy március hó 31-én kiadják a hajtócédulákat a juhokra.

Ezenkívül azt is kérték, hogy a legelőbért a juhok után ne kelljen most, a cédulák kiadásakor megfizetniük, hanem majd csak úgy tizenötödike körül, ha a nagy jó-

szágot is kihajthatják.

Dr. Vásáry István polgármester felvilágosította a gazdákat, hogy a Hortobágy még mindig jórésben jég és víz alatt áll, úgyhogy a jószág eltartására még nem nagyon alkalmas kint a »legelő«. A gazdák azonban ennek ellenére is kérték az engedély kiadását, amit a polgármester meg is ígért. Hozzájárult ahhoz a kérelemhez is, — hogy a juhokért a legelőbért majd csak akkor fizessék ki, ha a nagy jószág után kiváltják a hajtócédulát.

Ilyen körülmények között — mint a gazdaküldöttség vezetője mondta —, kihajthatják a juhokat a Hortobágyra és ott a jó sorsukra bízzák azokat.

## Szünőben a bihari árvízveszedelem

A Szamos is apad. — Az áradásnak egy halottja van.

Ismeretes, hogy a románok a megszállt területen elvagták a védőtöltéseket, minek következtében az árvíz elöntötte a magyar területeket, különösen Bihar megyében okozva kárt és alapos aggodalmat.

A veszedelem most már jelentősen kisebb, mint napokkal ezelőtt volt, amennyiben a felső Tiszántulon a folyók áradása szünőfélben van. A helyzetet a Fekete- és Sebes-Körös vidékén még elég komoly. Vannak községek, amelyek halálra ma is víz alatt áll, így például Zsadány, Komádi és Geszt környékén nagy az áradás, amely húzódik a községek felé.

A Berettyó felső folyása mentén még most is magas belvizek állanak, de itt már nagyobb bajtól nem tarthatnak. Ezeket a belvizeket minden valószínűség szerint vissza tudják szivattyuzni a folyóba. Semmi veszedelem nem fenyeget már az alsó folyásnál és a torkolatnál, valamint Szatmár- és Bereg megyékben. A Szamos és Kraszna víze is lassan lefolyik.

Természetesen az ármentesítő társulatok kellő időben, már napokkal e-

zelőtt megtették a szükséges intézkedéseket, hogy a veszedelemnek elejét vegyék, azokat a csatornákat, melyek a belvizek levezetésére szolgálnak, kitakarították, az Ecsedi Láp Társulat pedig amint a víz szinte emelkedni kezdett, nyomban megkezdte a szivattyuzást.

Veszedelem fenyegetett volna akkor, ha a Szamos 22-én nem kezd apadni, azonban szerencsére váratlanul egyik éjszakáról a másikkra beállott a rohamos apadás és így a belvizek is gyorsabban levezethetők.

A Kraszna lassabban apad, mert a belvizek, melyek igen nagy területeket árasztottak el Mérknél, Csaholynál és Domahidánál, lassan húzódnak vissza.

Az áradásnak egy halottja is van. Kiss József szatmárköri író ácsmester beleesett a megduzzadt Vályós nevű patakba s halálát lelta. Holttestét Győrtelekig sodorta az ár, ott fogták ki a vízből.

## AZ ARANY BIKÁ R. T. folyó évi április 1-től bevezeti a CSALÁDI

### külső étkezési abbonement rendszert.

A konyhát Csáky Sándor konyhafőnök vezeti, aki nemzetközi hiálidásokon többszörösen a legmagasabb érdemekre lett kitüntetve és megkapta az angolok legnagyobb díját, a Prix d'Honneur-t.

#### Étlapszerinti ebéd

(levos, sült körítéssel, v. főzeléssel, v. salátával, sült, v. főtt tésztával, v. tortával, v. fagyalt, sajt v. párolt gyümölcs). P 1.50

Általunk házhöz szállítva . . P 1'60

Próbálja meg és meg fog gőzödni, hogy háztartásában komoly megtakarítást ér el. A következő napi ételaport küldöncünk kívánságra házhöz viszi.



## MA ESTE és HOLNAP ESTE CSELENYI JÓZSEF

a Nemzeti Színház és a rádió kedvence játssza el parádés szerepeit a színházban!

Szerdán este: FALUROSSZA. Csütörtök este: JÁNOS VITÉZ.

Mindkét előadásra a rendes leszállított helyárák érvényesek.

### SIESSEN

JEGYET MEGVÁLTANI!

SZERDA s CSÜTÖRTÖK délután: ifjúsági előadás, legdrágább hely 80 fillér.

Színre kerül: Madách remekműve AZ EMBER TRAGÉDIAJA!

Rendes helyárák! — CSELENYI! Falurossa — CSELENYI!

János vitéz — CSELENYI!

Csak MA! és HOLNAP!

A legszebb hangú művész felléptel CSELENYI ESTÉK

RENDES HELYÁRAK!

(leszállított olcsó helyárák mellett)

Szerdán és csütörtökön este

a rádió kedvence!

CSELENYI JÓSKA,

a Nemzeti Színház művésze gyönyörködtefi tüneményes hangjával a közönséget, legjobb szerepében!

### SIESSEN

JEGYET BIZTOSITANI

EZEKRE AZ ESTEKRE!

## SZOMBATON MUTATKOZIK BE DEBRECENBEN SZABÓ PÁL, AZ ORSZAGOS HIRŰ PARASZTIRO.

Nincs a magyar irodalmi életnek még egy olyan sajtósági története, mint Szabó Pálnak a jelentkezése az irodalomban. A trianoni határ mellett, a biharmegyei Biharugrán, mint egyszerű kétkézi munkás parasztember élt negyven éves koráig Szabó Pál. Akkor egyszerre öntudatos lett benne a vágy: írni! Amikor első írásai feltűntek a néplapok és naptárak hasábjain, az egész ország felfigyelt rá és amikor 1931 tavaszán első regénye »Emberke« címmel megjelenik, az irodalmi közélet lelkesedve fémjelzi az egyszerű ember első írását, azzal a felkiáltással, hogy új nagy írótt küldött a falu. Ez az író, Szabó Pál április 2-án, szombaton délután 6 órakor a Déri-muzeumban rendezett irodalmi ünnepélyen mutatkozik be Debrecen közönségének. Ez lesz az első alkalom, amikor közönség elé lép, ami önmagában nem jelentéktelen eseménye a Tiszántul irodalmi életének. Az ünnepély műsorában szerepel dr. Juhász Géza író és kritikus, aki Szabó Pál bemutatását végzi el. Belépődij nincs.

### MOZIK MŰSORA:

Ma szerdán, március 30-án

VIGSZINHAZ 5, 7 és 9 óra	Téves kapcsolás. Hangos operett: Főszereplők Magda Schneider, Johannes Riemann.
URANIA	A TÉVES KAPCSOLÁS %6, %8, %10 órakor
APOLLO	SZÜNÉT



### Időjárás

A debreceni egyetem földrajzi Intézete jelenti március 29-én: Az ünnepek alatt kitartó jó időjárás ma véget ért. A hőmérséklet a napsütések alatt napról napra emelkedett. Tegnap a legmagasabb hőmérséklet 7.8 fok, ma 8.8 fok volt. A mai nap volt az ideai „tavasz” legmelegebb napja. A nappalok enyhése mellett azonban az éjjelek igen hidegek maradtak. 27-én reggel —5.0 fok Celsius, ma 29-én pedig —5.6 fokos volt a minimum. A délnyugatról felvonuló esőfront, — mely az ország legnagyobb részét már elborította, az esti órákig még nem érkezett meg, de az eső megindulása rövid órák kérdése. A déli légáramlás holnap is fenn fog állni és az idők borult és csapadékos lesz. A hőmérséklet pedig egyelőre a mai nívón marad. A légnyomás napközben esett, most az esti órákban változatlan. A tenger színére redukált értéke reggel 767.3 és este 764.0 mm volt. Esti hőmérséklet 5.6 fok Celsius.

Borult és fagymentes éjszaka után. Holnap is erősen felhős idő várható csapadékkal.

— **Rekvium Károly királyért.** Április elsején lesz tíz éve, hogy IV. Károly király tragikus körülmények között Funchallban elhunyt. Tekintettel arra, hogy ezidén az évforduló napján gyászmisét tartani nem lehet, a debreceni templomban is április 5-én, kedden tartanak rekviumet Károly király lelkiüdvéért. A gyászmise pontban 9 órakor kezdődik s azon résztvesznek a katonai és polgári hatóságok is.

— **Dr. Ecsedi István előadása a Munkás-Otthonban.** A Munkás-Otthonban az ideai ismeretterjesztő előadások során első ízben kerül sorra április hó 1-én, pénteken este 8 órakor dr. Ecsedi István egyetemi magántanár előadása „A szegény ember északon” címmel. Ecsedi dr. előadása igen nagy érdeklődést keltett mind a Munkás-Otthon hallgatóság körében s az előadó közvetlen modora nagymértékben hozzájárul ahhoz, hogy az előadások mindig rekordközönség előtt tartanak. Az előadásra belépődíj nincs.

— **Kertészeti előadás.** A Debreceni és Hajdúvármegyei Kertészeti Egylet március hó 30-án, szerdán délután 4 órai kezdettel Debrecenben, a város-háza közgyűlési termében kertészeti előadást tart. Előadást tartanak: Czapary Bertalan a szőlőművelés köréből és Györök Leó Tivadar a konyhakerti szabadföldi korai termelésről.

— **Az Árpádtéri egyházzsúr gyülekezeti termében a heti bibliára, ma 7 órai kezdettel megtartatik.**

— **Felhívás a róm. kath. hívekhez.** Az Urak Kongregációja, a Szent Erzsébet Nőegylet, az Urnók Kongregációja, a Szociális Misszió Társulat, a Svetits Diákszövetség, a Férfiak Kongregációja, a Mária Társulat, Szent Ferenc III. rendje, a Katolikus Legényegylet, a Leányklub, az Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Szent László Köre, az Urleányok Kongregációja, nemkülönben a népszövetségi szervezet minden tagját szeretettel kérem, hogy március 31-én, vagyis esütörtökön délután 6 órára a piarista reálgimnázium dísztermében igen fontos ügyekben tartandó értekezleten megjelenni sziveskedjenek. Természetesen szívesen látjuk azokat a katolikusokat is, akik a fenti egyesületeknek nem tagjai Dr. Lindenberger János, s. k., apokormányzó.

## Ma szerdán a Vigszinház és Uránia mozgó együttesen játsza utóljára az évad legnagyobb filmszenzációját a **Téves kapcsolás-t** **MAGDA SCHNEIDERREL** a főszerepben.

Miután esütörtöktől már ismét a fővárosi mozgószínházak veszik műsorra ezt a kiváló filmjudoját, így módon nyújtunk alkalmat arra, hogy a n. é. közönség széles rétegét kedvezményes árban nézhessék meg a **TÉVES KAPCSOLÁS-t**.

**VIGSZINHÁZ**  
Előadások kezdete  
ma 5, 7, 9 órakor.

**Jegyét előre biztosítsa!**  
**URÁNIA**  
Előadások kezdete  
ma ¼6, ¼8, ¼10 órakor.

### DEBRECZEN

#### Féláru-jegy váltására jogosít.

Egy személy részére **URÁNIA** vagy **VIGSZINHÁZ**

március 30-iki bármely előadására.

### DEBRECZEN

#### Féláru-jegy váltására jogosít.

Egy személy részére **URÁNIA** vagy **VIGSZINHÁZ**

március 30-iki bármely előadására.

## Kétszeres öngyilkosságot követett el egy kőművessegéd

Aszpirinnal megmérgezte magát, utána borotvával átvágta a torkát.

Mindenáron meg akart szabadulni az élettől nagy elkeseredésében az ünnepek alatt Simon István debreceni kőművessegéd. A Hadházi ut 14. sz. alatti lakásán nagyobb mennyiségű aszpirinnal megmérgezte magát. Amikor már érezte hogy az aszpirin hatni kezd, elővette a borotváját és egy hatalmas vágással átvágta a torkát. Az éles borotva hatalmas sebet ejtett az öngyilkos kőművessegéd nyakán, úgyhogy a sebből patakzott a vér. A vérvesztés és az aszpirin hatása alatt

a szerencsétlen ember elvesztette az eszméletét.

Az öngyilkosságot a házbeliek hamar felfedezték és értesítették a mentőket, akik azonnal kirohottak a mentőautóval és első segélyben részesítették az öngyilkos fiatalembert, aki a nyakán rendkívül súlyos sérülést szenvedett. A segélynyújtás után a mentők beszállították a klinikára, ahol ápolás alá vették. Eddig még nem lehetett kihallgatni, hogy miért akart megválni az élettől.

— **Kommunizással vádolt munkások a debreceni ügyészség fogházában.** A nyíregyházi rendőrség párnapos nyomozás után őrizetbe vett négy nyíregyházi munkást, akik ellen az a gyanu merült fel, hogy kommunista szervezkedésben vettek részt és Nyíregyházán központi utasításra szervező munkát végeztek. A gyanus négy munkás: Egri József, Kiss Béla, Balogh József és Török Imre, egy nyíregyházi vállalatnál volt alkalmazva. A gyanúsított munkásokat busvét másodnapján beksérték a debreceni ügyészségre, ahol megindult ellenük a büntető eljárás.

— **Olcso búzát kapott Egyek község.** Hajdúmegye törvényhatósága útján a földművelésügyi miniszter Egyek község kenyér nélkül maradt öt holdon felüli gazdái részére 75 mázsa búzát küldött. A gabonát 12 pengős kedvezményes áron osztják ki az igénylők között. Az áráért a község vállal garanciát.

— **Kaba község búzasegélyt kapott.** A földművelésügyi miniszter Kaba községnek újabb 75 mázsa búzát utalt ki azonfelül, amit már eddig az inségakció kapcsán kiosztottak. A gazdálkodások körüli foglalkozást folytatók helyzete még súlyosabb, mint az ipari munkásoké, mert a gazdasági munkások a rideg időjárás miatt kevésbé remélhetnek valami keresetet, éppen ezért a kormány fokozottabban kénytelen támogatni őket.

— **Schaff tánciskolájában, a Koronában, másodikán, szombaton új táncanfolyam kezdődik.**

— **Könyvtárat kapott a Bőszörményi Olvasókör.** A földművelésügyi miniszter a Hajdúbőszörményi Polgári Olvasókörnek 111 kötetből álló gazdasági könyvtárat ajándékozott, hogy a kör olvasói a népkönyvtár útján gazdagítsák gazdasági szaktudásukat és ezzel elősegítsék boldogulásukat.

## Vadászat értékesítése bárcázás útján.

A nagyváradi káptalan bagaméri erdőhivatala korlátolt számban kiad egynapi vadászatra jogosító bárcákat 5 P árban.

Ózbak lelövési díja drb. 40.— P  
Szalonka díja . . . drb. 1.— P  
Kísérő díja . . . . . 2.— P

Bővebb felvilágosítással készségesen szolgál

**AZ URADALMI ERDŐHIVATAL, BAGAMÉR.**

**Kérje kifejezetten cipészétől a világ-hírű PALMA kacsucuk sarkot. Ne fogadjon el helyette másit!**

### Regen...

Regen, így szent husvét napján — Amikor még gémeskút volt Csaknem minden uccavégen — Mások voltak a szokások, Más volt a lány, más a legény. Minden más volt réges-régen.

Pajkos kedviől fénylő szemmel Korareggel körülálltak A legények minden kútat. S vígan folyt a móka, játék, De úgy titkon minden legény Lesett egy kiskaput, útát.

S a leányok, szép símára Fésült hajjal — pirult arccal — Jöttek. Mentek a templomba. Mindeniknél rozmarinog. És Mindenniken keményített, Gonddal vasat, ráncos szoknya.

És amikor egy-egy lányka Szemlesütve közeledett, Gyorsan járt a kút ostroma. Telt a veder. Zuhant a víz. Sikoly. Kacaj. S újabb roham, Ha villant egy új rokolya.

S az a lány volt a legbüszkébb, Ki — míg végre templomba ért — Háromszor is váltott inget. Mert régen is megtörtént, hogy Megdőlt a legény, Kire őnt egy veder vizet.

GAYNE, EGY.

— **Műsoros ezt a KIE-ben.** A debreceni KIE folyó hó 3-án nagysikerűleg igérkező műsoros estélyt rendez. A KIE műkedvelő csoportja több ízben megmutatta, hogy életképes, ez alkalommal azonban külön eseményszámba megy az előadása. A műsort szavatelok, énekszámok, szindarabok, élőkép stb. fogják ékesíteni. A szereplők estéknél lázasan készülnek, hogy tudásuk legjavát adják annak a közönségnek, amely már nem egyszer méltányolta fáradságukat. Ne maradjon el egy pártoló tag sem ez estről, ki egy feledhetetlen emlékek akar hazatérni. Részletes műsorszámok közlő a rendezőség. Az előadásban belépődíj nem lesz.

No feledje Ön el, Hoga sorsán segíthet! Ha osztály sorsjegyét, Nálam szerzi meg!

Szőllősi, Hatvan u. 1.

— **Kórházból a fogházba szállították a tettenért öngyilkos betörőt.** Néhány héttel ezelőtt Szabó Imre asztalosmester a Károly Ferenc József út 6. sz. alatt levő padlásáról éjszaka lépteket hallott. Felkelt, szölt a közeli rendőrszemnek, akivel együtt felmentek a padlásra, ahol eleinte nem találtak senkit, csak a batyuba kötött ruhaneműket. Az egyik sarokban aztán ráakadtak egy Szász Árpád nevű fiatalemberre, aki a tettenéréstől való félelmében öngyilkosságot követett el. A zsebkésével többször a nyakába szurt. Az öngyilkos betörőt átszállították a kórházba, ahol ápolás alá vették. Szász Árpád most meggyógyult sérüléséből és a rendőrség intézkedése a kórházból átszállították az ügyészség fogházába, ahol megindul ellene az eljárás.

— Ma a következő gyógyszerárak tartanak éjjeli szolgálatot: Kigyó, Piac u. 33. — Muraközy, Piac u. 72. — Sas, Hatvan u. 70. — Csillag, Árpád tér 1. — Nádor, Szent Anna u. 66. szám.

— Lopott autót keres a debreceni rendőrség. A budapesti rendőrfőkapitányság rádiómegkeresésben értesítette a debreceni rendőrséget, hogy Budapesten Tóth Imre soffőr ellopta az S 23—459. rendszámú autót. A debreceni rendőrség megvette a szükséges intézkedéseket, ha a lopott autót Debrecenbe hoznák.

— Felhívás az állástalan diplomásokhoz. Dr. Illés József orsz. gyűlési képviselő, egyetemi tanár vezetésével, a társadalom széles rétegeinek bevonásával akció indult meg a diplomás állásnélküliek helyzetének javítása és elhelyezkedési problémájának megoldása céljából. Ezen munkában a Turul Szövetség is részt vesz. Felkérem tehát mindazon diplomás urakat és hölgyeket, akik a Turul Szövetség debreceni kerülete Bajtársi Egyesületének és Bajtársi Törzsének tagjai s jelenleg állás nélkül, vagy pedig nem képzettségüknek megfelelő állásban vannak, címüket és képzettségüket sürgősen közöljék egyesületük vezérével. — „Turul Szövetség” debreceni kerületének vezérére.

— Nagyszerű háziestély a Wolaffka telepen. A Wolaffkatelepi Olvasókör vigalmi gárdája nagyszerű kultúrestet rendezett. A vigalmi gárda tagjai most is, mint mindig, megnyerték a közönség tetszését. Az estély legkimagaslóbb száma Brzilla Ernő derecskei állomásfőnök a „Pópa lánya” című irredenta drámája volt, mely a közönség elé varázsolt a világháború borzalmaival és eselszövéseivel. A pityang. Kellen egy fa alatt, a Pergőtűz és az elseje című 1 felvonásos szindarabok is nagyon jól sikerültek. Nagy Linácska gyönyörű játékaival sok megérdemelt tapsot kapott, s a férjiszeretet is kitűnően játszotta. A hölgyek közül jók voltak: Dobos Mancika, Pap Irma, Gaál Mancika és Arany Rózsa, kik nagyon sok tapsot kaptak. A férfiak közül jók voltak: Matkó Ferenc, Kiss Ferenc, Gaál Károly, Kovács János, Bodonovits István, Arany Sándor, Hudnay Lajos, Kovács Imre. Az előadás után a legjobb hangulathoz megkezdődött a tánc, mely a zárórát tartott.

— Kiadó városi kislakás. A tűzérőltanyával szemben levő Kassai uti kislakásos telepen egy szoba, konyha lakás szabad kézből kiadó. Értekezni a helyszínen, Stieber József telepfelügyelőnél. Polgármester.

— Jótékony tevénytársaság a Zsidó Orth. Leányegyletben. A helybeli Zsidó Orth. Leányegylet (Zsolke) f. hó 26-án jótékony célu tevénytársaságban megrendezett szépen sikerült műkedvelő előadást rendezett. A Weisz Magda urleány tartalmas előki megnyitóján után következett Weisz Lili úgyszemint előadott konferansza, melyet erre az alkalomra Almási Miksáné tanítónő írt sok szellemességgel és kitűnő ötlettel. A sikert biztosították: Almann Margit, Schindler Elza, Fisch Zsuzsanna, Katz Elli, Binét Alice, Goldstein Margit, Gluck Alice urleányokból álló lelkes műkedvelő gárda. De műkedvelői névön felül állottak azok az énekesnők, melyeket Klein Anai és Donnenbert Edit adtak elő. Klein Anai meglepően fejlett finoman csengő szopránjához, melyet Klein Ellus tanítónő finom művészetével kísért zongorán, az iskola nagyterme kicsinek bizonyult és zajos tapsokat aratott. A jótékony estét vidám tombola fejezte be, melyen a sorsot az ügyes kis Almási Pistuka képviselte. Ő huzta ki a számokat nagy buzgósággal. Az elért szép sikert a lelkes működő tagok méltán megérdemelték.

## A Kuria ítéletkihirdetése közben Koncz alhadnagyné gyilkosa azt állította, hogy szerelemből vállalta el a gyilkosságot

Győr, március 29. Molnár Erzsébet gyilkos leány előtt a törvényszéken kedden délelőtt hirdették ki a Kuria ítéletét, amely szerint a Kuria a győri tábla 15 évi fegyházbüntetését helybenhagyta. Az ítélet kihirdetése után Molnár Erzsébet azzal a meglepő kérelemmel fordult az elnökhöz, hogy ne haragudják rá, amiért eddig nem mondott igaz-

zat, de ezt azért tette, mert Koncz Vilmos alhadnagyt nagyon szerette és ezért vállalta magára, hogy feleségét meggyilkolta, pedig nem ő volt a tettes. A gyilkos leány, aki eddig már több mesével akarta félrevezetni a bíróságot, még tovább akart beszélni, az elnök azonban leintette és a fegyházzal visszavitte a fegyházba.

## Közgazdaság

### TERMÉNYTÖZSDE

A határidőpiac hivatalos árfolyamai: Buza májusra 13.38—13.39, júniusra 13.75—13.78. Rozs májusra 13.41—13.42. Tengeri májusra 15.40—15.45, júliusra 15.53.

A budapesti árutözsde hivatalos árfolyamai: Buza tiszai 77 kg-os 13.30—14.20, 78 kg-os 13.45—14.35, 79 kg-os 13.60—14.50, 80 kg-os 13.70—14.60, felsőtiszai 77 kg-os 12.75—12.95, 78 kg-os 12.90—13.15, 79 kg-os 13.05—13.30, 80 kg-os 13.15—13.45. Rozs 15.40—15.65, tak. árpa I. 17.00—17.50, tak. árpa II. 16.25—16.75, sörárpa 17.50—18.25, zab I. 22.50—23.00, zab II. 21.75—22.00, tiszai tengeri 16.30—16.45, egyéb tengeri 16.30—16.45, korpa 13.30—14.00.

### Csikágói zárlat.

Buza márciusra 52 és egynegyed (51 és fél), májusra 54 és egynegyed (54), júliusra 56 és háromnegyed (55 és háromnegyed).

Tengeri márciusra — (—), májusra 36 és háromnegyed (36 és háromnegyed), júliusra 39 és háromnegyed (39 és háromnegyed).

Zab márciusra 21 és fél (—), májusra 23 és háromnegyed (23 és egynegyed), júliusra 24 és háromnegyed (24 és egynegyed).

Rozs márciusra — (—), májusra 46 és egynegyed (44 és fél), júliusra 47 (46 és háromnegyed).

Zárójelben a megelőző árfolyamok. Irányzat tartott.

### Debreceni állatvásár.

A keddi lovásáron a felhajtás közepes. Az irányzat élénk volt. Jöminőségű ló 300—420, közepes 160 pengőtől felfelé, silány 40 pengőtől.

A szarvasmarhavásáron a felhajtás kicsi volt. A szopósborju ára 10 fillérrel esett, 45—50 fillér között mozgott. Vágómarha 30—32, jármos ökör 50—52 fillér kilogrammonként, páronként 300—520 pengőig. Fejős tehén darabonként 140—380 pengő.

A kövér sertések piacán kis felhajtás mellett az irányzat élénk. Az árak 5—6 fillér emelkedtek. Jöminőségű sertés 80—82 fillér, közepes 75 fillértől, silány 65 fillértől felfelé. A sovány piacon olyan kicsi volt a felhajtás, hogy ár nem igen alakult ki.

### Debreceni

#### termény- és takarmányipiaci árak.

Buza 12.00 és a boletta, rozs 12.50—12.60 és a boletta, árpa 16.20—16.00, tengeri 14.20—14.00, lucerna 13.00—11.00, széna 11.00—9.00, búkköny 9.30—9.00, alomszalma 2.50, ágszalma 2.50, cukorrépa 3.40, takarmányrépa 3.00.

#### A mészáros szakosztály jelentése az elmúlt hétről.

Levágatott: Nagy marha 129 darab Debrecen részére, növendék marha 29 darab Debrecen részére, borju 305 darab Debrecen részére, bárány 20 darab Debrecen részére, ló 4 darab Debrecen részére, borjú 65 darab Budapest részére, juh 365 darab Páris részére. Összesen 917 darab. Nyersbőrarak:

Magyar marhabőr 40—50 fillér, turka marhabőr 50—60 fillér, borjubőr 65—75 fillér. Husárak: I. rendű marhabőr 1.00, II. rendű marhabőr 0.80, I. rendű borjubőr 1.40, II. rendű 1.20, I. rendű növendék hus 1.00, II. rendű növendék hus 1.00, bárány, jobb minőség 1.00, bárány, silány minőség 0.80.

#### Hentesmesterek figyelmébe!

A hentes szakosztály f. hó 31-én, csütörtökön este félnyolc órakor az Ipartestület helyiségében minden egyes tagot közelel érintő igen fontos ügyben ülést tart, amely ülésen való feltétlen és pontos megjelenésre ezúton kér minden szakosztályi tagot az elnökség.

#### Lakatosmesterek figyelmébe!

A lakatos szakosztály rendkívül fontos ügyben f. hó 31-én, csütörtökön este félnyolc órakor az Ipartestületben ülést tart. Ezen ülésre minden tag pontos és feltétlen megjelenését kéri a szakosztály elnöksége.

#### HIRDETMEY.

A szegényebb sorsú lakosság tejszükségletének biztosítása céljából, úgy mint az elmúlt években, a Köntösgáton és a Fűzfacsőszháznál a f. évben is esordalegőt létesíték.

A tehének legeltetési díja a Köntösgáton 35 pengő, a Fűzfacsőszháznál 40 pengő, melyben a bikabér is bentfoglalattik. Ezen legelőbért két részletben és pedig az első felét a hajlécdula kiváltásakor, a második felét f. évi július hó 1-ig fizethetik a tehen tulajdonosok. Akik közben az Epreskertben tehéniket városi tarka bikákkal már befedeztették, a befizetett 6 pengő fedeztetési díj a legelőbér második részletébe beszámítódik.

A tehén-legelőbérrel f. évi április hó 1-től a városi számvevőszéknél városháza, emelet 19. sz. szoba) lehet befizetni.

A tehének a legelőre a következő utvonalakon mennek: a) A köntösgáti északi legelőn menő tehének gyülekezési helye a Szappanos u. 19, 21, 23. sz. házak előtti tér, innen a legelőre a Szappanos, Meszena, Kut, Bem József, Kórház, Ferenc József uton keresztül vonulnak ki. b) A köntösgáti déli legelőre menő tehének indulási helye a Teleki utcának a gör. kath. templom felőli vége, innen az utirány Teleki ucca, Erzsébet ucca, Nyugoti ucca, Kishegyési ut, Szotyori ucca, Pozsonyi ucca. c) A fűzfacsőszházhöz menő csorda a Szabó Kálmán utcának a gázgyár felőli végén gyülekezik és innen a Mikepércsi uton. Gázgyár uccán, Déli-soron és a Szoboszlói műton jut ki a legelőre.

Akinek ezen az utakon kívüli uccákon és utakon van a lakása, az tartozik tehenét a csordabehajtó ut legközelebb eső pontjaihoz odahajtani, este behajtáskor pedig oda érte menni, mert a tehen által a csordabehajtó utakon kívül netalán okozott károkat a tehen tulajdonosok felelősek. A ki- és elhajtásoknál betartandó rend ellenőrzésére a m. kir. államrendőrséget is felkértem.

Polgármester.

#### SZAMOS NŐI BAJNAL

a természetes „Ferenc József” keserű víz használata végtelen nagy megkönnyebbülést szerez. A nőorvosi klinikák bizonyítványai tanúsítják, hogy a rendkívül enyhe hatású Ferenc József vizet különösen a szülészeti osztályon a legjobb sikerrel alkalmazzák. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— Betevő falat nélkül egy kilenc tagú család. — Borzalmas nagy nyomorban tengődik Szabó Gyula cipészegéd népes családja. A családfelelőnek semmi munkája már hetek óta. Eddig közsegélyből huzták ki a telet, most a segély megszűnt, de a családfelelő még nem tudott elhelyezkedni, mert munka nincs és a hét apró gyermekkel falat kenyér nélkül áll. A legidősebb gyermek hetéves a legkisebb kéthónapos. A csapókeri Klapka u. 37. sz. alatt laknak. A jószívű emberek figyelmét felhívjuk rájuk: segítsenek rajtuk bármilyen csekély élelmiszertel is.

#### ANYAKÖNYVI HIREK.

Születések: Gyulai Sándor máv. fűtő fiú, József; Pataki János fm., fiú, István; Torma János béres, fáu, Lajos; Loós István boltiszolga fiú, András; Kerékgyártó Ferenc főmólnár, fiú, József; Varga István kocsis, leány, Éva; Kozák József gazdálkodó, leány, Julia; Molnár Ferenc kocsis, leány, Mária; Sali Ferenc állami rendőr, leány, Róza; Barna János tehenész, leány, Mária; Szel Pál kufutó, leány, Mária; Hajnal Péter pénzeszedő, fiú, Zoltán; Marsi Lajos fm., fiú, József; Tóth József fm., leány, Róza; Bányai Gábor fm., leány, Anna; Balogh András máv. fűtő, fiú, Zoltán.

Halálozások: Hatzunter János, r. kath., 69 éves, Teleki u. 21. Matkó Irén ref., 2 hónapos, Nagycsere 95. Özv. Váradi Jánosné Hajós Zsuzsanna, ref., 68 éves, László u. 16. Özv. Tóth Jánosné Teleki Julia, ref., 76 éves, Szondi u. 25. Beke Ferenc, ref., 77 éves, Bethlen u. 6. Káposztás János, ref., 87 éves, Patthyányi u. 20. Özv. Aszalós Ferencné Szöke Zsuzsanna, ref., 81 éves, Homok u. 87. Deák Sándor baptista, 81 éves, Kisfaludy u. 45. Antalóczi Magda, r. kath., 3 hónapos, Kut u. 22. Karsai András, ref., 2 éves, Bajnok u. 21. Nagy Lajos, ref., 54 éves, Csapó u. 58. Szabó Ferenc, ref., 26 éves, Téglavető. Andrási Béla, r. kath., 54 éves, Budapest. Hajdu Mihály, ref., 34 éves, Meszena u. 8. Varga Gyula, ref., 33 éves, Nagykereki. Nagy István, r. kath., 7 hónapos, Pesti u. 4. Papp József, ref., 41 éves, Komáromi u. 5. Kozma János, ref., 38 éves, Kassai út 29. Lajtmann Sándor, r. kath., 4 hónapos, Kismacs 4. Özv. Csukás Imréné Kiss Zsófia, ref., 80 éves, Mikepércsi út 58. Özv. Rab Antalné Palágyi Klára, ref., 82 éves, Szávai u. 13. Kovács Éva, r. kath., 8 hónapos, Pesti u. 4. Erdős Sándorné Szabó Anna, r. kath., 42 éves, Dombostanya. Özv. Fekete Ferencné Miller Emilia, ref., 77 éves, Lorántffy u. 40. Böz Pirokska, ref., Borzsovai u. 11. Özv. Ruzsa Lajosné Vári Erzsébet, ref., 66 éves, Deák Ferenc u. 15. Vass János, ref., 6 hónapos, Honvéd u. 58. Dózsa Erzsébet, ref., 1 hónapos, Nagycsere 144. Vámos Jenőné Szabó Erzsébet, ref., 31 éves, Földes. Takács János, ref., 69 éves, Debrecen, Balla Jenő, izr., 43 éves, Jerikó u. 30. Juhász Lajos, ref., 29 éves, Veréb dűlő 50. Lukács Miklósné Barnucz Borbála, g. kath., 60 éves Balmazújváros. Konh Albertné Grünfeld Ilona, izr., 30 éves, Berettyóújfalú, Vajda Bálint, ref., 63 éves, Sámsoni út 11. Szöllösi István, ref., 70 éves, Hajdusámson.

Házasságok: Juhász László—Reze Eszter; Juhász Lajos—Salánki Erzsébet; Zöld Károly—Hajdu Pirokska; Nagymáté László—Janó Margit; Vezendi Sándor—Szathmári Lidia; dr. Virág Zoltán—Timkó Margit.

# SPORTHIREK

## Hatalmas érdeklődés előzi meg a vasárnapi Attila-Bocskai mérkőzést

Különvonaton jön át a mérkőzésre 700 miskolci Attila hívő.

Debrecen sportközönségének a jövő vasárnap, április 3-ikán derbinapja lesz: a miskolci Attila látogat el Debrecenbe, hogy a bajnoki pontokért megütközzék a Bocskaival. Debrecen és Miskolc reprezentáns proficsapatainak, a Bocskainak és az Attilának az összecsapása mindenkor derbi eseményt jelentett a két város sportközönsége számára, tekintet nélkül arra, hogy a két egyesület milyen helyet foglalt el a bajnoki tabellán s ez a kiélezett rivalizálás nem egyszer vezetett már meglepő eredményekhez is. Az utóbbi esztendőben a Bocskai erősen tartja az élesorban elfoglalt pozícióját, ennek ellenére azonban az Attila mindig igen erős ellenfélnek számít a kék-sárga csapat számára.

Éppen ezért vasárnap is igen érdekes, kemény és izgalmas mérkőzésre van kilátás, annál is inkább, mert a

miskolci piros-kékek jelenleg jó közép-helyet birtokolnak a bajnoki tabellán. Az Attila a vasárnap mérkőzésre számottevő hátvédet vonultat fel maga mögé a Diószegi uti pályára, 700 miskolci jön át Debrecenbe különvonaton.

A Bocskai erős munkával készül a vasárnapi mérkőzésre. A keddi edzési napon valamennyi játékos résztvevett és Opatá Zoltán vezetésével kiadós kondíciótréning folyt. Szerdán az egyetemi pálya vendége lesz a Bocskai, ahol a DEAC csapatával játszik kétkapus tréningmeccset, míg az utolsó edzés pénteken lesz. A Bocskai játékosai a megfázott Opatá kivételével, valamennyien egészségesek, jó formában vannak és győzelmi hangulatban várják a vasárnapi összecsapást, amely iránt máris igen nagy érdeklődés nyilvánul meg.

## A Ferencváros tölényesen 5:1-re győzött a Hungária fölött

A husvétii ünnepek nagy szenzációja, hogy a Ferencváros bajnoki mérkőzésen hatalmas, 5:1 arányú győzelmet aratott a Hungária fölött. A Hungária jól kezdett és Barátki révén meg is szerezte a vezető gólt, a Fradi halvesor azonban magára talál, aminek a következménye Turai és Kohut góljai. A II. félidőben a Hungária még egy darabig bírja az ellenállást, a 23. percben Takács II. offszájdgyanus helyzetből be-

rugja a harmadik gólt, ugyancsak ő szerzi meg a negyediket is, míg végül Kohut futtából bevágja az ötödiket is. A mérkőzés 25,000 ember nézte végig.

A budapesti programon szerepelt a jugoszláv bajnokságot, a Jugoszlávia is, amelyet vasárnap a III. ker. FC 1:0-ra győzött le, míg másnap a Ferencváros revánsul a féli 3:1-es vereségért 7:0-ra győzte le.

### KÜLFÖLDÖN

turázó csapataink közül Újpest a svájci bajnokcsapat, Grashappers ellen 2:2-re játszott Párisban nagyon szépen szerepelt a Kispest csapata, amely vasárnap a Club Français-t győzte le 2:1-re, hétfőn pedig egy esseni német csapat fölött diadalmaskodott 4:2-re. Hengeler amatőrcsapat turázott jó eredményekkel, csupán a Sabaria végzett gyengén, amelyet Bécsben a Hakoah és a Slovan egyaránt 6:2-re győztek le.

### A II. LIGABAN

két bajnoki mérkőzés volt. Soroksár—Megyer 3:2, Terézváros—Maglód 3:1.

### A DMTE HÁROM GYŐZELEMMEL VEZET AZ EZÜSTLABDA KÜZDELMEIBEN.

Szép sikert aratott a husvétii ünnepek alatt a DMTE szíves-lelékekkel küzdő csapata. A DKASE felújította az évekket ezeltől kiirt ezüstlabdát, amelyért a DKASE, DVSC, DEAC, DTE, Tetil és a DMTE vettek részt. A mérkőzések általában jó sportot nyújtottak, azonban rendkívül nagy kárára van az amatőrfutballnak, hogy egyik-másik csapat nem vette elég komolyan a mérkőzéseket és ezáltal is súlyos bírói tévedések tették irrálisá az egyik-másik mérkőzés eredményét. Az induló csapatok közül a DMTE szerepelt legszebben, amely a DTE-t 1:0-ra, a DKASE-t 1:0-ra, a DVSC-t pedig 2:0-ra győzte le és így 3 győzelemmel, kapott gól nélkül vezet a többi csapat előtt, amelyek közül a Textil a botrányba fullt DKASE mérkőzés után visszalépett. A többi mérkőzések során a DKASE 3:1-re győzött a DVSC fölött, másnap a DVSC 2:2-re játszott a DEAC csapatával. Az ezüstlabdamérkőzéseket valószínűleg pünkösdkor folytatják.

### KELET MEZEI BAJNOKSÁGAI

Vasárnap délután a nagyerdői sporttelep környékén rendezte meg a MASZ keleti kerülete az 1932. évi ifjúsági és szenior mezei futóbajnoki versenyt. A versenyen kerületünk legjobbjai majdnem teljes számban résztvettek, akik között szép küzdelem volt a helyezésekért. A verseny részletes eredménye:

**Ifjúsági mezei futásban** (távolság kb. 3900 m., 15 induló) kerületi bajnok: Barta István (Nyiregyházi ág. ev. reálgimn.) 13 p. 47 mp. 2. Aradi János (Ref. gimn.), 3. Kun Imre (Sz. MÁV), 4. Pataki Sándor (Sz. MÁV), 5. Dietrich Tibor (Reál).

**Ifjúsági csapatbajnokságban** bajnok: a Szolnoki MÁV SE csapata 18 ponttal, 2. A reáliskola csapata 42 ponttal.

**Szenior mezei futóbajnok** (távolság kb. 7600 m., 13 induló) Voly János (DVSC) 25 p. 36.8 mp. 2. Móna István (NyVSC), 3. Motika Gyula (Sz. MÁV), 4. Németi Lajos (DVSC), 5. Bálint István (Sz. MÁV).

**Szenior csapatbajnokságban** bajnok a DVSC csapata 23 ponttal, 2. A Szolnoki MÁV SE csapata 32 ponttal.

### FELHÍVÁS.

Felkérem a Cipőgyár FC csapatának volt játékosait, hogy ma este fél 7 órakor a gyárhelyiségben jelenjenek meg. Új játékosok jelentkezhetnek Garai ucca 24 alatt. *Intéző.*

**LEGSZEBB TAVASZI KEZTYÜK**  
 Ia. mosóbr. nőlkortyú P. 6.50-től  
**SCHÖN SANDORNAL**  
 Plac és Csapó u. sarok.

## A súlyos gazdasági viszonyok folytán a Szántó Mór és Társa cég több vidéki fiókjuzlete után most a debreceni fiókjuzletet is megszünteti.

Finom és jószabású kész férfi-, flu- és gyermekruhákat, mélyen leszállított árakban vásárolhat most a t. vevőközönség.

### Munkanélküliek figyelmébe!

Az acsádi, diószegi, létai és monostorpályi köves utak továbbépítéséhez szükséges földmunkára 300 munkás alkalmazható. A földmozgósításért — amennyiben az 300 m-nél nem nagyobb távolságra történik — köbméterenként 50 fillért, amennyiben 300 m-nél nagyobb távolságra történik, ezenfelül 200 m-enként további 10 fillér szállítási pótlékot fizet a város.

Szükség van ezenkívül az erdőtermelésnél 450 tuskózó munkásra és pedig: a nagycseri erdőhivatal területén 100, a halápi erdőhivatal területén 50 és a guthi erdőhivatal területén 300 munkásra.

Felhívom a munkanélküli munkásokat, hogy a munkahelyre irányításuk végett a hatósági munkaközvetítő hivatalnál, Bethlen ucca 10. szám alatt *7. évi március hó 29-én, kedden és az ezt követő két napon kellő számban jelentkezzenek.* Amennyiben ugyanis ezalatt a három nap alatt 700 munkás nem jelentkeznék, a tuskózást kénytelen lesznek vidéki munkásokkal elvégeztetni, mert az időhöz kötött munka.

A tuskózás a Halápon és Cserén felseben, Guthon — ha a munkások úgy kívánják — köszpénzfizetés mellett történik. A Guthon tehát minden úrm tuskó kitermeléséért és ölbe rakásáért 3 pengőt kap a munkás.

Miután tuskózó szerszámok csak korlátozott mértékben állanak rendelkezésre, minden munkás hozza magával a tuskózáshoz szükséges szerszámokat.

Nyomatékosan figyelemztem a munkanélkülieket, hogy ezidőszereint más munkát biztosítani részükre nem tudok, jelentkezzenek tehát március hó 29-én, 30-án és 31-én minél nagyobb számban.

Debrecen, 1932 március hó 20-án.

Polgármester.

A püspökladányi kir. járásbíró, mint tki hatóság.

### ARVERESI HIRDETMEY-KIVONAT.

Révész Lajos végrehajtatónak Weisz Miksa végrehajtatást szenvedő ellen indított végrehajtatási ügyében a tki hatóság a végrehajtatási utóajánlati árverést 1000 P tőkekövetelés és járulékaibehajtatása végett a püspökladányi kir. járásbíró területén levő Földes községben fekvő s a földesi 10. sz. betétben A + I. sor. 204. hrsz. Weisz Miksa (nős Berger Adéllal) nevében álló ingatlanra 1111 P kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1932. évi április hó 18. napjának délután 14 órakor Földes községhezánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási árnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelői szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnek letenni vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígértet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékát az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908. évi XL. 25. §).

Püspökladány, 1932. évi február hó 4. napján.

Dr. Szatmári s. K.

kir. járásbíró.

A kiadmány hiteltelül

Ferenc

íroda s. tisz.

## APRÓHIRDETÉSEK

<p><b>Levelezés</b></p> <p>Tavaszi kalapvásár Événál megkezdődött. Új kalapok már 3 pengőtől, alakítás 2 pengőért. Csapó u. 41.</p> <p>Társaságba nemjártó fiatal független özevgy vagy elvált intelligens finomlelkű, — diszkrét urinóvel leveleznék. Választ címmel „Nyaralópartner“ jellegre a kiadóba. 161</p> <p><b>Alkalmazást azer férfi</b></p> <p>Házmester (gyermektelen) azonnalra kerestetik. Poroszlai ut 41. al. Jelentkezni Alföldi palota, első em. 4. ajtó. 163</p> <p>Lakást, járszagtársasággal adók — csásködésért, kerítésre ben. Novák, Agárdi u. 10. szám. 146</p>	<p><b>Kerti</b></p> <p>munkára ügyes munkás hosszabb időre felvétetik. Simonyi ut 13. 142</p> <p>Házmesternek magános nő vagy házaspár felvétetik. Károly Ferenc József ut 42. 173</p> <p><b>Alkalmazást keres nő</b></p> <p>Gyakorlott fiatal ápolónő ajánlkozik privát beteghez, — vagy gyerek mellé. Csillag u. 24. 175</p> <p><b>Alkalmazást azer nő</b></p> <p>Kifutóleányt meghírbátót felvesz — zölogredulafizet, Csapó u. 18. sz udvarban. 180</p>	<p><b>Finoman</b></p> <p>főző, minden házimunkát szívesen végző baromfihoz jól értő, szerényigényű nő, esetleg elemista gyermekével és egy ügyes leány 14 évestől szobaleányak kerestetik. Saád Gyuláné, Aradványpuszta, — Szabolcsmezgye. 179</p> <p><b>Jó bizonyítvánnyal</b></p> <p>rendelkező mindenest — főzőnő kerestetik. Kosuth u. 53 sz. 183A.</p> <p><b>Fiatal</b></p> <p>gyermekszerező leány bejárónőnek felvétetik. Jelentkezés délelőtt 10 óra után. Pacsirta u. 27. 3. ajtó. 182A.</p> <p><b>Manikűrös</b></p> <p>kisasszony, ki ondoitál is, beléphet. Drén, József kir. herceg u. 2. 185</p>
---	--	---

**Suche**  
deutsches Fräulein, —  
Piacgasse 75., I. St.,  
Kanzlei. 202A.

**Mindenes**  
szakácsnő felvétetik. —  
Mandel, Kálvin tér 15.  
szám. 152

**Jobb**  
nőt gyermek mellé és  
háztartásba hosszabb  
bizonyítvánnyal keres-  
tetik. 8 órától 10-ig je-  
lentkezzen. Zsidó bér-  
ház, IV. em. 14. 156

**Ügyes**  
mindenesleányt felve-  
szek. Piac u. 75., I.  
em. Iroda. 203A.

**Ügyes**  
kifutóleány és egy min-  
denes kis cseléd azon-  
nalra felvétetik. Pataky  
né, Mester u. 7. 157

**Megbízáható**  
mindenesleányt keresek  
elsejére. Jelentkezés József  
kir. hg. u. 54. Ke-  
resztépület. 160

**Mindenes**  
fiosszú bizonyítvánnyal  
jelentkezzék délután —  
József kir. hg. u. 22.,  
második aító. 159

**Szorgalmas**  
fiatal leány üzletbe ke-  
restetik. Cím a kiadó-  
ban. 201

**Mädchen**  
für Alles wird gesucht  
ab 1. april. Oltványi, —  
Nagverdó, II. sz. villa. 134

**Bejárónő,**  
vikszelnitűd felvétetik.  
Jelentkezni délután 4  
órától. Egymalom 7. 145

**Szönyegszövő**  
leány felvétetik. Arany  
János ucca 40. szám. 193

**Alkalmazást keres**  
érfi

**Pénzbeszedő**  
mencsálást vállal, vagy  
ehhez hasonló állást. —  
Cím a kiadóban. 1888

**800 P**  
óvadékkal 47 éves férfi  
irodai gyakorlatlalt ál-  
lást keres. Szobozslai út  
12. sz. 137

**Oktatás**

**Gyorsírástanítás,**  
gépírástanítás helyes-  
írástanítás Naményi —  
gyorsíró iskolában, —  
Piac 26-b. Passage. 1733—IV—3-ig

**Élelmiszer, ital**

**Ugorka**  
saját készítésű 4 fillér-  
től kezdve darabonként  
és különként kapható.  
Mézet veszek, Glüek,  
Mago. s György tér 9.  
szám. 1104 IV. 4 13.

**Bor 44 fillér.**  
Kifűnő zamaiú rizling.  
Révi borpincészetében.  
Hatvan u. végén a kis-  
állomással szemben.  
1481-III-31.

**Zamatos**  
házi bor, nem édes lé,  
hanem valódi bor, ke-  
sernyész utózzal, literen  
ként csak hatvan fillér.  
Porozslay ut 53. 1597

## Ajánlat

**Az összes**  
tavaszi kosztümruha új-  
donságokat a legolcsób-  
ban Bálint divatterme  
készíti. Péterfia 18.  
1070-III-15-IV-1.

**Uj divat a tavaszban!**  
Ingluz: divat szerint.  
Pyjama: legújabb for-  
ma. Monogram-, kézi-  
és géphimzést. Divat-  
szerint, szolid árban.  
Dózsa-szalona, Szt. Anna  
ucca 5. 145-IV-6-ig.

**Zálogcédulát**  
meghosszabít, kivált, —  
megvesz. ü Kölcseint köz-  
vetít. Áruközvetítő, —  
Csapó 6. 1745

**Pólyás-gyermekeket**  
családhoz kiadnám —  
szoptatásra. Vár utca 6.  
133

**Takaréküthelyek**  
nagy, kétsütős, csempés  
alkalmi áron eladó, egy  
szerűbbek is kaphatók  
megrendelésre készítik.  
Kandia 15. sz. 167

**Központban**  
általános és fogorvosi  
teljes műszerfelszerel-  
ssel berendezett rendelő  
elegáns várószobával —  
bérbeadó. Cím a kiadó-  
ban. 196

**Autó, motor,**  
kerékpár

**Eladó**  
motorkerékpár, 350 —  
„Méray“, Viola u. 16., I.  
szám. 135

**Kiadó lakás**  
egy szobás

**Szaboles u.**  
21. számú egyszobás,  
konyhás magánlakás  
bekerített udvarral ki-  
adó. Értekezni Töhö-  
töm utca 35. 129

**Egy**  
szép világos utcai szoba  
konyha április 1-re ki-  
adó. Telesi u. 63. 150

**Kiadó**  
május 1-étől Darabos u.  
elején udvari szoba, —  
konyha, spájz. Ért.: Da-  
rabos 11. 139

**Szoba.**  
konyha, előszoba azon-  
nal kiadó. Csapókeri,  
Klapka u. 163

**Kiadó**  
egy szoba, előszoba, —  
konyha, fűrdőszobával.  
Miklós u. 36. 182

**Kiadó**  
Árpádtéren szép egyszob-  
bás, konyhás, spájzos  
lakás, villany, vízvezet-  
éssel, virágos udvar-  
ral. Vojth fűszerkeres-  
kedőnél, Árpád tér. 147

**Egy szoba,**  
konyha, spájz május el-  
sejére kiadó. — Kandia  
uccán. Kiss Ernő cuk-  
rász. Bathyhányi u. 26.  
191

**Kétszer**  
szoba, konyhás lakás,  
istálló kocsiszinnel, 500  
n. öl szőlővel, Böször-  
ményi út 43, részben  
vagy egészben május  
1-ére kiadó. Értekezni  
a fűszerüzletben József  
kir. hg. u. 24. 198

## Kiadó

május 1-re egy szoba,  
konyha, előszoba Thaly  
Kálmán u. 5. sz. 141

**Egyszobás**  
lakás, esetleg konyha-  
használatlalt kiadó má-  
jus elsejére, Széchenyi  
út 36. 1295

**Egy**  
uccal parkettes szoba  
előszobával április el-  
sejére kiadó. Barna u.  
15. sz. 1981

**Kiadó lakás**  
két szobás

**Kettő**  
vagy 3 szobás modern  
lakás azonnal kiadó. —  
Árpád tér 10. 110

**Kétszobás**  
lakás kiadó. Kossuth  
u. 39. Házmester. 1654

**Kiadó**  
két szoba, előszobás la-  
kás május 1-ére Mar-  
gittfűrdői villamosmeg-  
állónál, Nyil u. 2., ajtó  
2. Megtekinthető dél-  
előtt 10—2-ig. 166

**Kiadó**  
egyszerűbb két szoba,  
konyha azonnalra olesó  
bérért. Kölcsey u. 15.  
192

**Két szoba,**  
mellékhelyiséggel kiadó  
azonnalra kiadó és má-  
jusra. — Megtekinthető  
délután 5—7-ig, Bathy-  
nyi 13. 174

**Kiadó**  
2 szobás lakás verandá-  
val, villannyal. Károly  
Ferenc József út 52.  
178

**Uccai**  
és udvari 2 szobás lakás  
kiadó. Szappanos 18.  
63-ig.

**Kiadó**  
két szoba, előszoba, —  
spájz, mosóház május  
1-ére. Fűrdőkád eladó.  
Vigkedvő M. 28. 172

**Kiadó**  
májusra két uccai szob-  
bás, konyhás lakás. —  
Kigvó u. 12. és Csillag  
u. 34. 160

**Kiadó**  
máj. 1-ére 2 szoba, —  
konyha, fűrdőszobás, —  
modern lakás mellék-  
helyiségekkel. József  
kir. hg. u. 9. sz. alatt.  
Ugyanitt 2 szoba, kony-  
hás lakás kiadó, mellék-  
helyiségekkel. 128

**Kétszobás**  
és egyszobás lakrészek,  
mellékhelyiségekkel ki-  
adók. Domokos u. 16.  
Vénkert. 144

**Kiadó**  
vágóhídi villamosmeg-  
állónál. Bihari út egy  
szám. Kettő szoba, kettő  
spájz, konyha, üvege-  
zett veranda, kert, disz-  
nótartás, havi 40 pengő.  
148

**Két szoba,**  
konyha, éléskamara és  
mellékhelyiségekből —  
álló lakás, külön ud-  
varral május 1-ére ki-  
adó. Hatvanuccai kert,  
Diófa u. 17. szára. 149

**Uccai**  
két háromszobás elő-  
szobás lakás májusra  
kiadó. Boldogfal-  
va u. 11. Közel a köz-  
ponthoz és állomáshoz.  
153

## Kiadó

Kálvin-tér 3. alatt azon-  
nalra két szobás uccai  
— irodának, garzonla-  
kásnak is — továbbá há-  
rom szobás udvari la-  
kás. mellékhelyiségekkel.  
16

**Kétszobás**  
modern fűrdőszobás vil-  
la-lakás május elsejére  
kiadó. Széchenyi út 36.  
1294

**Kiadók**  
2 szobás lakások május  
1-ére. Nagyállomás köz-  
zében. Homokkert, —  
Bánffy 14. 1603

**Ispotály**  
7. alatt uccai 2 szoba,  
előszoba, konyha kiadó.  
1712

**Kétszobás**  
és egyszobás lakrészek,  
mellékhelyiségekkel ki-  
adó. Domokos utca 16.  
Vénkert. 1807

**Kétszobás**  
utcai lakás kiadó, villa-  
mos mellett, Homok u.  
139. Értekezni Lukács  
Piac u. 41. 1936

**Kétszobás,**  
fűrdőszobás lakás gyü-  
mölcsösrel, szőlővel, ha-  
romfővel kiadó, vagy  
eladó. Diófa u. 35. 1691

**Kiadó lakás**  
három szobás

**Kerti lakás**  
3 vagy 5 szobás, kiadó  
május 1-re, esetleg kert  
használatlalt a város  
központjában. Értekez-  
ni Lukács Piac u. 41.  
1935

**Másodikemeleti**  
3 szobás uccai, ösz-  
komfortos urilakás má-  
jus egyre kiadó. Wer-  
bőczy u. 14. 154

**Szép**  
3 szobás uccai lépcsős  
lakás, fűrdőszoba, nagy  
konyha, spájzzal má-  
jusra kiadó. Barna 10.  
195

**Három szoba,**  
üvegezett verandával,  
két szoba, előszobával,  
mellékhelyiségekkel —  
májusra kiadó. Csoko-  
nai u. 15. 187

**Májusra**  
3 szoba, fűrdőszobás —  
uccai lakás kiadó. Sze-  
pességi u. 32. Széchenyi  
u. sarokhoz második.  
176

**Háromszobás,**  
fűrdőszobás májusra —  
Csapó u. 41. kiadó. Ér-  
tekezhetni: Szent Anna  
u. 7. 184

**Kiadó lakás**  
nagyobb

**Földszintes**  
ötszobás uccai minden-  
re alkalmas urilakás  
kiadó. Arany János 20.  
1681

**Négyzobás,**  
komfortos délfekvésű  
uccai lakás központi —  
fűtéssel a Bika bér-  
házban májusra kiadó.  
Felvilágosítást ad a ház-  
felügyelő 1898

**Kiadó**  
4 szobás lakás Károly  
Ferenc József út 7. sz.  
Megtekinthető délután  
2—5-ig. 1861

## Bátorozott szoba

**Egyszerű**  
kis butorozott szoba ki-  
adó. Miklós u. 21.  
178-b.

**Uccai**  
különbejárátú butoro-  
zott szoba uriembernek  
kiadó. Miklós u. 21.  
178-a.

**Butorozott**  
uccai szoba külön be-  
járattal kiadó. — Cso-  
konai 13. 186

**Kapualatti**  
teljesen különbejárátú  
butorozott szoba kiadó.  
Széchenyi u. 18. 181

**Butorozott**  
szoba tiszta, csendes —  
udvari kiadó. Bethlen  
ucca 57. 132

**Különbejárátú**  
csinosan butorozott szo-  
ba kiadó. Simonyi út  
13. sz. 143

**Kiadó**  
különbejárátú butoro-  
zott szoba. Bethlen 44.  
151

**Kiadó**  
szoba, fűtéssel, világí-  
tással, fűrdőszobával —  
egy vagy két személy-  
nek, esetleg ellátással.  
Perezel, Szentanna 10.  
145-IV-6-ig.

**Különbejárátú**  
uccai butorozott szoba  
kiadó. Széchenyi kert,  
Erős Lajos u. 6. 17

**Különbejárátú**  
butorozott szoba lakó-  
nélküli udvarban kiadó.  
Bercsényi u. 37. 191

**Kapualatti**  
különbejárátú uccai —  
butorozott szoba elsejé-  
re kiadó. Ajtó u. három.  
190

## Kereslet

**Kétköblös**  
földet bevetnék dinné-  
vel felébe. Cím: Szálkai  
István, Szondi u. 28. 130

**Aranyért,**  
zálogcéduláért, ezüstért  
legtöbbit fizetek. Blatt-  
ner Árpád, Csapó u. 63.  
Kispostánál. Győződjön  
meg. 179

**Atadó üzlet,**  
vendéglő

**Pékiség**  
fűszes, borbélyüzlet —  
házzal együtt eladó. —  
Pénzes társat felveszek.  
Cím a kiadóban. 138

**Fűszer-**  
és élelmiszerüzlet for-  
galmas helyen berende-  
zéssel átadó. Eötvös 49.  
165

**Üzlet, műhely,**  
raktárhelyiség

**Irodának,**  
műhelynek helyiségek  
azonnal kiadók. Piac u.  
7. alatt. 1676

**Kiadó**  
május 1-ére két üzlet-  
helyiség Kápolnási út 2.  
szám. Értekezni József  
kir. herceg u. 24. Fű-  
szerüzlet. 197

## Gazdasági

**Szőlővessző**  
kétéves, ezre 23 pengő,  
Biró, Szávey u. 6.  
388—IV—5.

**Cukorrépa**  
eladó 150 q a Pallag-  
majorban, mázsánként  
is. 171

**Mádi**  
csemege, sima szőlő-  
vessző eladó 5000 da-  
rab. Cserepes u. 16. 200

## Ingószágvétel

**Veszek**  
600—720-ig kéttisztító  
cséplőszekrényt, eset-  
leg bérbe. Szücs Béla,  
Tépe. 140

**Veszek**  
kis illatszerez tiszta üve-  
geket. Földes vegyész,  
Bikaépület, Vigmozi be-  
járattal. 189

**Mosdókagylót**  
használtat, porcellánból  
megvételre keresek. —  
Telefon 2107. 168

**Ingószág eladás**

**Ezüst x**  
éteszköz. 12 személyes,  
komplett modern kivi-  
telben eladó. Csapó 14.  
Keresztépület. 1746

**Kézikoeci,**  
féderes jókarban eladó.  
Kifutófiu felvétetik. —  
Nagyvárad u. 15. 158

**Jégszekrény**  
nagyobbfajta eladó. —  
Péterfia u. 53. 199A.

**Eladó ház**

**Adómentes,**  
modern családi ház —  
építkezésre alkalmas,  
telekkel eladó. Csoko-  
nai u. 7. 155

**Jókarban**  
álló ház két egy szoba,  
konyha, nyárikonyha,  
kamarák, disznóhizláló,  
baromfiudvar, víz, vil-  
lany, tágas udvar, nagy  
kert elköltözés miatt el-  
fogadható árért sürgő-  
sen eladó. Kuruc u. 22.  
131

**Sarokház**  
központban 3 modern  
lakással jutányosan el-  
adó. Jókai u. 9-a. 136

**Eladó föld**

**Eladó**  
ebesi vasut mellett 17  
held prima föld alkalmi  
áron. Balogh, Er-  
szébet u. 32. 1700

**Téglaskertben**  
eladó 600 n. öl föld, 4  
2.50 pengő. Balogh, Er-  
szébet u. 32. 1699

**Házam**  
földem van eladó. Érte-  
kezni Péterfia u. 6. ka-  
pualatti jobbra. 1862

**Felétős szerkesztő:**  
**PALFY JÓZSEF**

—  
**A Tiszántúli Könyv- és**  
**Lapkiadó R. T. kiadása**